



探访受到金正恩关注的模范家庭

8月9日,记者来到朝鲜最早的大学——金日成综合大学电子材料相关专业副教授金宇铉(音)的家中。

据金日成综合大学工作人员介绍,金正恩倡议为该校教师盖房,最早的两幢楼于2013年完工,约有300户教师入住。

金宇铉就住在其中一幢里,其房门上面的牌子上写着“社会主义生活文化模范家庭”几个字。

金宇铉与妻子、女儿和母亲住在一起,女儿刚刚出嫁。房子有240多平米,五室一厅,包括三间卧室、一间书房和一间衣帽间。主卧还有单独的卫生间。



除了对话别无选择 巴基斯坦新总理能否缓和印巴关系

巴基斯坦新政府上台不久,就频频向印度表达重启对话、缓和关系的意愿,希望通过改善两国关系,为本国发展创造良好周边环境。

没有和平就没有繁荣

在8月19日的就职演讲中,伊姆兰·汗表示要改善与周边国家关系。他说,巴基斯坦需要和平,因为没有和平,就难以实现繁荣。

随后,伊姆兰·汗又在他的

官方推特账号上连续发布推文,表达与印度重启对话的意愿。

印度总理莫迪在写给伊姆兰·汗的祝贺信中,也透露出重启对话的意愿,表示希望与巴进行“有意义和建设性的接触”。莫迪在信中说,印度致力于与巴基斯坦建立和平睦邻关系,并希望双方为建设一个没有恐怖主义的南亚而努力。

此前,伊姆兰·汗表示,巴基斯坦愿意和印度通过谈判解决

包括克什米尔问题在内的一切争端。他说:“如果印度愿意向我们迈出一步,我们就愿意迈出两步。”

或将试水“板球外交”

伊姆兰·汗曾作为队长,率领巴基斯坦国家队赢得板球世界杯。板球在印度也同样流行。作为世界级板球明星,伊姆兰·汗在印度也颇有名气。有分析人士期待,伊姆兰·汗借“板球外交”,打破两国关系僵局。

据利比亚卫生部28日发布的公报称,利比亚首都的黎波里于当地时间27日发生敌对派别民兵之间的武装冲突,造成至少5人死亡,另有27人受伤。

公报补充称,此次冲突双方为由利比亚退役将领哈夫塔尔领导的“国民军”下属组织和总部设在班加西的“革命旅”下属组织,公报未提及双方交火的原因。公报表示,双方已于当地时间27日晚间停火。

联合国利比亚支助特派团于

28日发表声明,表示对利比亚地区武装组织“在人口稠密的居民区滥用杀伤力巨大的重型武器”的担忧,并呼吁多方早日停止敌对,为利比亚带来和平。

自2011年卡扎菲政权倒台后,利比亚陷入了分裂与混乱,境内武装组织众多且冲突不断。虽然在联合国调解下,利比亚各方于2015年12月签署《利比亚政治协议》,同意组建民族团结政府,但目前利比亚各派仍未按照协议接受政府领导。

利比亚首都发生武装冲突造成5人死亡

英国脱欧爱尔兰边境问题争议再起

“在英国与爱尔兰边境恢复检查”,英国保守党脱欧派领袖雅各布·里斯-莫格(Jacob Rees-Mogg)日前发表的这一主张,近日来引发英国政界新一轮争议。

里斯-莫格在一公开会议视频中申明其主张,“爱尔兰边境不是每人每天都要通过的边界,我们有能力恢复历史上曾有过的

边境检查。”这位英国保守党内脱欧运动领袖表示,非常关注爱尔兰边境问题,认为边境检查将充分保障进入英国方式不会出现管理漏洞,以防止暴力、恐袭等事件的发生。

英国北爱尔兰与爱尔兰边境目前处于自由通行状态。英国脱欧后的边境管理问题,一直是英国与欧盟在脱欧谈判进程中最为

棘手、悬而未决的难题之一。

英国首相特雷莎·梅提出的英方脱欧方案中“便捷海关安排”的“软边界”主张,遭到欧盟否定,认为“不可行”。欧盟提议,让北爱尔兰继续留在欧盟关税同盟和单一市场,在爱尔兰海设立边界,与英国其它地区相区别。

女性外国游客被强奸,印旅游部长:是个案

8月28日至9月1日,印度国家旅游部部长阿方斯访问中国,并在北京举行旅游路演,宣传印度旅游。在媒体见面会环节,环球网记者提问,有媒体报道女性外国游客在印度遭到性侵,导致中国游客尤其是女性游客并不放心到印度旅游。阿方斯对此表示,一些个案被媒体放大报道。印度是一个很安全的国家,拥有高效的警察系统,能够保障游客的人身安全。

针对环球网记者有关媒体报道女性游客在印度遭遇强奸犯罪的问题,阿方斯表示,这只是个案,印度是一个人口众多的国家。但是即便是个案,也是绝对不能容忍的。阿方斯强调,印度是很安全的国家,一些个案被媒体过度宣传,导致人们认为印度很不安全。

阿方斯还表示,安全是重中之重。印度有很高效的警察系统,针对14个重要景点也一直有加强警力保护,保障游客的人身安全。

阿方斯介绍了印度针对游客开通的“1363”游客热线,包括中文在内,提供12种语言的服务。

美国15州发布高温预警 纽约将迎热浪

虽然立秋已过,但一股热浪本周将从美国芝加哥转移到纽约市。包括缅因州、阿肯色州在内的15个州发布了高温预警或建议。与此同时,美国中西部地区本周将迎来大风、冰雹等恶劣天气。

本周,美东大部分地区气温会保持在华氏90度以上,而由于湿度较大,体感温度会超过100华氏度。美国国家气象局(NWS)称,高温和高湿度的结合将导致热病风险增加,在室外运动期间和长时间暴晒都有可能引起热应激。而小孩,老年人,没有空调的人,以及参加剧烈户外活动的人将最容易受到高温影响。

据报道,美国伊利诺伊州威灵市芝加哥行政机场的气温日前达到华氏93度,与历史同期最高温度持平。

法国环保部长宣布将辞职 此前曾被曝涉嫌性骚扰

日前,法国环保部长尼古拉·于洛表示将辞职。此前,于洛曾被法媒曝光涉嫌性骚扰丑闻。

据报道,法媒曾发表一份调查文章,披露于洛卷入两宗性骚扰丑闻。其一,他在担任“人与自然基金会”主席期间涉嫌骚扰一名女下属。另外一起涉及某著名政治人物的孙女,后者于2008年控告于洛“强奸”,但检方最终以“不予追诉”处理。

当地时间2月8日,于洛在接受电视采访时,将针对他的性骚扰指控称为“无耻谰言”。他声称,自己从未有过性骚扰行为。

当时,在被问及是否会因此辞职时,于洛表示尚未考虑这个问题。

德国东部城市现极右暴力事件 联邦政府表示谴责

德国东部城市开姆尼茨一名德国男子日前遭遇意外后,引发了当地极右翼支持者集会,在此过程中出现了针对外国人的暴力冲突。德国联邦政府发言人27日对此表示强烈谴责,并强调德国不容此类事件发生。

据德媒报道,8月25日周六下午,开姆尼茨当地举行一场节庆活动后不久发生了暴力冲突。冲突中,一名35岁的德国籍男子被连刺数刀后不治丧生,另有两名德国人受伤。两名分别为叙利亚和伊拉克籍的嫌犯随后被逮捕。

这一事件迅速在网络发酵。在极右翼团体呼吁下,约800名示威者26日下午在开姆尼茨市中心举行了未经申请的集会,高喊“我们是人民”“这是我们的城市”等口号。德媒播放的网络视频显示,有外国人模样的路人遭到了攻击。